

Animal Scents® Shampoo

Volumul produsului: 236 ml Articol nr. 5167

Oferă-i prietenului tău blănos experiența supremă de spa cu șamponul Animal Scents®! Acest șampon este formulat cu șapte uleiuri esențiale premium și alte ingrediente derivate, în mod natural, pentru a curăța, îngriji și proteja delicat și eficient blana animaluțului tău. Formulată pentru toate tipurile de rasă și blană, șamponul Animal Scents® promovează o piele și o blană cu aspect sănătos pentru animaluțul tău de companie.



Ingrediente de bază:

- Curăță, netezește și odorizează pielea și blana animaluțului tău.
- Formula pe bază de plante infuzată cu uleiuri esențiale premium creează o aromă liniștitoare care ajută la calmarea animaluțului tău în timpul băii.
- Potrivit pentru toate rasele și blănurile, inclusiv păr lung și scurt.
- Formulată fără fosfați, parabeni, ftalați, uleiuri minerale, parfumuri sau vopseluri sintetice, coloranți sintetici, arome/parfumuri, conservanți sau ingrediente toxice.

Instrucțiuni

Toarnă o cantitate mică în palme și freacă palmele una de alta. Masează bine în blana undă a animaluțului tău până face multă spumă, clătește bine și repetă dacă este necesar. A se păstra într-un loc răcoros și ferit de lumină.

Avertismente

Șamponul Animal Scents® este foarte concentrat. Dacă este necesar, diluează cu apă. Formulată în mod special pentru uz veterinar. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Doar pentru uz extern.

Ingrediente:

Apă, decil glucozidă, coco betaină, lauril glucozidă, coco-glucozidă, glicerină, gliceril oleat, acid citric, gumă xantan, inulină, sodiu levulinat, anisatul de sodiu, ulei de lavandin (*Lavandula hybrida*)*, ulei de coajă de lămâie (*Citrus limon*)*, ulei de floare de mușcată (*Pelargonium graveolens*)*, ulei de citronella (*Cymbopogon nardus*)*, ulei de frunză de citronella (*Cymbopogon winterianus*)*, fitat de sodiu, lei esențial de molid negru Northern Lights (*Picea mariana*)*, ulei de rădăcină de vetiver (*Vetiveria zizanioides*)*.

* Ulei esențial premium.

